Урок 44
Розв’язування задач на розрахунок напруги
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей:», навчити учнів розв’язувати задачі на розрахунок напруги,  аналізувати фізичний зміст та грамотно їх оформлювати.

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють визначення фізичної величини - напруга;
· учні застосовують формули напруги в процесі розв’язування фізичних задач різних типів;

· учні уміють застосовувати свої математичні навички при роботі з формулами.
· учні користуються вимірювальним приладом для визначення напруги.
Тип уроку. Урок формування вмінь і навичок розв’язування задач.
Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.
Вправа 28 (завдання 2) біля дошки
Вправа «Вірно чи ні»

1. Електричний струм – це безладний рух заряджених частинок.
2. Електричний струм напрямлений від + до -.
3. Швидкість зміни електричного заряду називається напругою.
4. Сила струму позначається І і  вимірюється у вольтах.
5. Силу струму можна виміряти амперметром, який у коло вмикається послідовно.

6. Напруга позначається U і вимірюється у вольтах.

7. Напругу вимірюють вольтметром, який вмикається у коло паралельно та безпосередньо до пристрою.

8. Напруга – швидкість зміни роботи електричного струму.

9. Формула розрахунку сили струму 
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10.  Формула розрахунку напруги 
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11. На рис. 1, с.149 зображено шкали різних вольтметрів. Визначте ціну  поділки кожної шкали і напругу на кожному вольтметрі.
ІІІ. Розв’язування задач.

Вправа 28 (завдання 4,5)

ЗАДАЧА 1. За 10 с через ділянку кола пройшов електричний заряд 15 Кл, при цьому електричне поле на ділянці виконало роботу 315 Дж. Визначити напругу на ділянці та силу струму в ділянці.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 28, вправа 28 (завдання 3)[image: image3.png]
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